Fundur stjórnar KFÍ
haldinn í íþróttahúsinu á Torfnesi þriðjudaginn 18. október 2011 kl. 17.10.

Mættir: Sævar Óskarsson, Óðinn Gestsson, Guðni Guðnason og Birna Lárusdóttir sem ritar fundargerð.
1. Meistaraflokkur karla.
Umræða varð um aðbúnað í íþróttahúsinu á Torfnesi í kringum meistaraflokksleiki. Í samstarfssamningi HSV og Ísafjarðarbæjar er tiltekið hvaða verkefni starfsmenn íþróttahússins þurfa að leysa af hendi fyrir og eftir leik og hvað heyrir til félagsins. Það þykir þó ekki nægjanlega vel útfært í samningnum. Stjórnarmenn sammála um að húsið þarf að vera tilbúið fyrr fyrir leiki þannig að ekki sé verið að gera klárt eftir að leikmenn og áhorfendur koma í salinn. Fyrirvari settur á nauðsyn þess að teppaleggja fyrir leiki. Sérstakar mottur í anddyri eiga að geta hreinsað það mesta undan útiskóm áhorfenda.
Einnig bent á nauðsyn þess að breyta aðgengi gestaliða að búningsherbergjum. Stjórn telur liggja beinast við að rýma aðgengið að búningsklefa við enda salarins til að tryggja að gestalið komist hindrunarlaust að klefunum. Einnig nauðsynlegt að merkja búningsklefa fyrir heimalið/gesti.

Sævari, Óðni og Guðna falið að ræða við Ísafjarðarbæ um betrumbætur í þessum efnum sem og aðrar þær lagfæringar sem stjórn telur nauðsynlegt að gera í húsinu vegna leikja.
2. Fjármál.
Farið yfir fjármál og virðast áætlanir stjórnar vera að standast.

3. Heimasíðumál.
Sævar verður í sambandi við Sturlu vegna betrumbóta á heimasíðu. Fyrirtækjalogo þurfa að vera sýnilegri auk þess sem logo KFÍ þarf að vera meira áberandi.
4. Búningamál.
Merktar skottreyjur eru komnar. Krakkatreyjur komnar.
5. Æfingatafla.
Endanleg æfingatafla fyrir veturinn liggur fyrir. 
6. Önnur mál.
a. Vildarsamningur meistaraflokks BÍ/Bolungarvík og KFÍ. Óðinn gerði grein fyrir drögum að samningi milli félaganna. Stjórn samþykkir að Óðinn haldi áfram með málið.
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